

# ΠΟΠΟΚΠ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Πατησίων 30, 101 70 Αθήνα, τηλ.: 213.15.19.112

Email: grammateia@popokp.gr, grammateia.popokp@gmail.com

Αθήνα, 15/11/2023

Αρ. Πρωτ.: 4145

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**1973-2023: 50 ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ**

**Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ**



*Πάνω σε τούτη την πεσμένη πόρτα δώσαμε ξανά τον όρκο –  
όρκο της νιότης, της ζωής, της λευτεριάς,  
όρκο του ονείρου και της πράξης.*

*Γ. Ρίτσος*

**Πενήντα χρόνια από τον ηρωικό ξεσηκωμό** του λαού και της νεολαίας, από την εξέγερση του Πολυτεχνείου ενάντια στην αμερικανοκίνητη «χούντα των συνταγματαρχών» τον Νοέμβρη του 1973, τα αιτήματα των εργαζομένων, της νεολαίας και ολόκληρης της κοινωνίας παραμένουν ζωντανά, την ίδια ώρα που η κυβέρνηση της Ν.Δ. έχει εξαπολύσει σκληρή επίθεση στα εργασιακά, ασφαλιστικά και μορφωτικά δικαιώματα του λαού.

**Πενήντα χρόνια μετά...** και οι αγώνες μας για ελευθερία, υγεία, παιδεία, εργασία με δικαιώματα και κοινωνική δικαιοσύνη συνεχίζονται κόντρα στην εργασιακή εξαθλίωση, την καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος και τους πλειστηριασμούς της λαϊκής κατοικίας, το ξεπούλημα της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης και των δημόσιων κοινωνικών αγαθών, την περαιτέρω περιθωριοποίηση των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, την απαξίωση των σχολείων, την ποινικοποίηση των αγώνων, την κατάργηση του δικαιώματος στην απεργία και στην ελεύθερη συνδικαλιστική έκφραση και τη συρρίκνωση της Δημοκρατίας μέσα από την αστυνομοκρατία και την καταστολή.

**Πενήντα χρόνια μετά...** και το Πολυτεχνείο της εξέγερσης συναντιέται με την ανάγκη να φωνάξουμε ακόμη πιο δυνατά για να σταματήσει η σφαγή του λαού της Παλαιστίνης, για να μην είναι η χώρα μας ορμητήριο πολέμων, την ίδια ώρα που σύσσωμη η Ε.Ε., το ΝΑΤΟ, οι ΗΠΑ, η ελληνική κυβέρνηση και τα κόμματα εξουσίας δίνουν γην και ύδωρ στο κράτος-δολοφόνο.

**Το Πολυτεχνείο ζει στους δρόμους της εξέγερσης και της ανατροπής, στους ανυποχώρητους αγώνες μας κόντρα στην κοινωνική βαρβαρότητα και στο πλευρό των λαών που μάχονται για την ελευθερία και το δίκαιο.**

Όλες και όλοι δίνουμε το μαζικό και αγωνιστικό «παρών» στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης σε όλη τη χώρα, καθώς και στην πορεία που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου 2023 προς την Αμερικανική Πρεσβεία (προσυγκέντρωση ΠΟΠΟΚΠ, 16:00, στοά Πατησίων 30).

*Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ, μαζί με τα Δ.Σ. των Συλλόγων-Μελών της, θα καταθέσει στεφάνι στο Μνημείο του Πολυτεχνείου το πρωί της Παρασκευής 17/11.*

**Η ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ ΕΞΕΓΕΡΣΕΩΝ ΤΟΥ ΧΘΕΣ**

**ΝΑ ΦΩΤΙΣΕΙ ΤΙΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ**

**Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ**